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sgf hóra . 25 K Félévre ... 150 K
Negyedévre . 75 K Egész évre . . 300 K 
EGYES PÉLDÁNY ÄRA: 1 KORONA

He higyj magyar a németnek!
Lapunk vasárnapi számának fenti című 

rövid ckkére válaszul hamisítatlan német szelle­
mű felforfyanás jelent meg, nem német nyel­
ven es nem Berlinben, az aildájcsok fővárosá­
ban, hanem itt Debrecenben, egy magyar nyel­
ven szerkesztett uj időszaki lap hasábjain.

Sem időnk, sem terünk nem engedi, hogy 
a történelmi perspektívát nélkülöző németlelkü 
cikkecske íróját az ezeréves német-magyar prob­
léma mibenktéről részletesen kioktassuk. Ép 
magyar érzésű és kellő históriai tudással btró 
olvadóink úgyis tudják, hojy a magyarságnak 
ezer éven át kellett a német elnyelés ellen vé- j 
éekeznie, hogy 400 éven át Bécs kényuralma, 
a közelebbi 40 év alatt pedig Bécs és Berlin 
egyesített hatalma tartott német járomban 
bennünket 8 hogy csak a német világuralom 
rr eg dőltév >1 nyertük vissza önállóságunkat; igaz, j 
hogy területünk megcsonkításával, de nem a 
területi integritás visszaszerzésének a'apos re­
ménye nélkül.

Visszanyertük azonban lelki integritásunkat 
és szabad kezünket! Bécs és Berlin rabszolga 
járma után — ha egyelőre kis területen is — 
de szabad, önálló nemzet lettünk, amely maga 
intézi sorsit és többé nem egy vagy több lel­
ketlen nagyhatalmi törekvés helótaja.

Lelki felszabadulásunk magával hozza 
azt, hogy szabaduljunk azoktól a szinte ter- 
ronsitikus hazugságoktól, amelyekkel száza­
dokon át, közelebbi öl pedig évtizedeken át le­
nyűgöztek bennünket.

A zsidó kérdés mellett revideálni kell 
nemzeti létünk másik „kényes* kérdését, a né­
metekhez való viszonyunk kérdését, amely foly- < 
ton itt lebegett a fejünk fölött, de amelyről j 
szerencsétlen elnyomott politikai helyzetünkben ‘ 
nem lehetett nyiltan beszélni.

Most azonban már nem csak lehet, de kell 
is! Le kell rombolnunk itt is a hazugságok 
szövedékét, éppen úgy, mint a zsidó kérdés te­
rén. Hazugság, hogy a magyar nemzet valaha is 
szövetségben volianemetiet I Szövetségben volt j 
igenis Btcs Berlinnel, a Habsburg-dinasztia a i 
Hohenzollen ekkel, szóval német a némettel, 
egyik ra'szclgatar'ó a másikkal. Ehhez azon­
ban a magyar népiéinek semmi köze nem 
volt. A magyar, az igazi magyar nép soha nem 
állhatta a németet, mert ösztönszerüleg érezte i 
a szomszédság veszedelmes mivoltát és ezer­
sí er tapasztalta a németek terjeszkedési vágyát, 
bru-alitását és kétszínűségét 1

A n agyar nemzet — sajnos — nem s 
lehetett szőke ségben senkivel 400 év óta, mert 
nem volt politikailag önálló. Pulií'kai önállósá­
gunkat csak most nyertük vissza s a mohácsi 
vész óta csak most van elősször alkalmunk rá, 
hogy bárkvei — rri't szabad nemzet szabad 
nemzettel — szövetséget köthemün' .

Hogy tehát most uj orientációra van 
szükség, azt mindenki be á hatja, de h< gy mi 
lyen legyen ez az uj orentácó, azt természe­
tesen ma még pontosan megállapítani nem 
klet. Egy a<or ban bizonyos. Földrajzi helyze­
tink ezer év óta nem változott s ezer év óta 
mindig a német veszedelem fenyegette nemzeti 
önállóságút kai. Ez a nemet vevedelem rra 
sem szü’t meg, sőt, ha azt tekin jün, hogv a 
tulnépes Németországtól elvették Elzászt, Po­
tent és tengprentu i g»a métáit, m gáHap bat- : 
juk, h gy a német veszedelem még intenziveb­
ben fenyeget bennünket, mint valaha, n ért a 
német expanzió természetszerűleg Kelet felé, a 
Duna vö gyére fo>ja vetni magát.

Ez ellen nekünk föltétlenül védekeznünk
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kell. Ennek a védekezésnek első lépése az, Nekünk is csak önmagunkat kell imádnunk, 
nogy emancipáljuk magunkat az ostoba, bárgyú Szövetséget pedig azoknál keressünk, akik kellő 
németimádattól, amellyel több mint négy évtized garanciát nyújtanak arra, hogy nemzeti létűn- 
óta megfertőzték a magyar intelligencia lelkét. I két, nemzeti önállóságunkat veszedelemmel nem 

Önérzetes nemzet csak önmagát imádja, fenyegetik.
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Véget ért a kormányválság
Béke és megegyezés a

Budapest, juntus 10 (Nemzetist. tel. jel.) 
4 kormánya ónál tegnap tartott értekezleten a 
kormány tagjai előadták azon alkotmány-sé­
relmeket, melyeket azonnal kiküszöbölendőknek 
tartanak. Kijelentették, hogy ha a kormány az 
alkotmány garanciákat nem tudja biztositani, 
elhagyják helyüket és lemondanak. A kormány 
arra kérte a kormányzót, hogy döntését csü­
törtökön hozza meg.

Budapest, junius 10. A két kormányzó 
pártot a r emzetgyülés ellen és a mostani rerd- 
szer ellen irányuló törekvések annyira össze­
kovácsolták, hogy ma már konkrétumokban is 
jelentkezett az eredmény. A két párt vezetői 
bizalmas értekezletet tartottak, melyen meg­
állapították, hogy a főbb elvekben nincs kü­
lönbség a pártok törekvései között. A jövőbeli 
szorosabb együttműködés céljából megállapo-

Lloyd George a magyar békéről
Egy év múlva revízió aíá kerül

London, junius 10 (Nemz. St. tel. jel ) 
Beavatott politikai körökből nyert értesülés 
szerint, illetékes angol helyen a magyar békét 
csak átmeneti állapotnak tartják. *A béke alá­
írása előtt angol hivatalos körök bizodalmát 
keltettek a magyarokban az által, hogy az 
angol arisztokrácia megerősítette Magyarorszá­
got a békével szemben tanúsított intranzingens 
magatartásában. Az erre irányu’ó akció lesze­

Visszahívták a budapesti angol ügyvivőt
Felületességgel

Budapest junius 10. (Nemz. St. tel. jel.) 
Angol diplomáciai körökből kiszivárgott hirek 
szerint Hohler budapesti angol ügyvivőt a leg­
közelebbi napokban visszatdvják. Azzal vádol

Munkában a pénzüzérek
Csak a nyár végén lesz uj pénz

Budapest, junius 10. (Nemz. St. tel. jel.) - levonják. A pénzügymtniszler újból figyelmez- 
Félhivaialo an jelentik, hogy az utóbbi időben j teti a közönséget, hogy a bankjegyek átcse- 
idöben üzérkedés céljából azon alaptalan hi j rélése előreláthatólag esek a nyár második 
Tesztelést terjesztik, hogy a 1U.U0O és íOOOkoro- í felében fog megtörténni és az átcserélés 
nas bankjegyeknek uj pénzjegyekre való átcseré- I alkalmával semmiféle levonás ne m 
lése alkalmával a bankjegyek bizonyos hányadát I lesz.

Csehország Lenin utján
Bécs, junius 10. (N. St. t. j ) A „Növi- 

dem“ közlése szerint Prágában munkás taná­
csokat alakítottak s munkások által hozott tör­
vényeket léptettek életbe A jelek szerint Cseh­
ország mindinkább közeledik Lenin álláspont­
jához.

Giolitti miniszterelnök ?
Berlin, junius 10. (Nemzeti St. tel. jel.) 

Itteni hivaaios körök értesülése szerint Nitti 
nem fog negyedszer is megbízatást kapni. Át­
meneti minisztérium alakul Giolitti vezetésével.
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kormányzó pártok között
dásokat létesítettek és azokat Írásba foglalták. 

, A megállapodás többpontjai: 1. Demokratikus 
! h irtok reform 2. Keresztyén szociálpolitika. 3. 
i A keresztyén faj védelme. A közös együttmü- 
’> ködés céljából 24 tagú közös intézőbizottságot 

állítottak a két párt élére, amelybe mindkét 
párt a maga vezetőit delegálta. Ezeket a meg­
állapodásokat a pártok szerda esti külön-külön 

I tartott értekezlete jóváhagy1» is arról hivatalos 
: jelentést adott ki.

Budapest, jun 10. A két kormányzópárt 
szorosabb együttműködése most már kizár 

' minden kombinációt. Legfeljebb részleges 
kormányválságról, s a kormány újjáalakításá­
ról lehetne szó. Mindkét párt elementáris erő­
vel követeli az uj kormánytól, hogy erős kéz­
zel és nagy bátorsággal fogjon hozzá a ke­
resztyén nemzeti programot megvalósításához.

relése céljából Lloyd George tudomására hozza 
az angol arisztokratáknak, számoljanak azzal, 
hogy milyen károkat és bonyodalmakat okoz­
nak, ha akciójukat tovább folytatják.

Az alsóház ülésén Lloyd George kijelen­
tette, hogy a békeszerződés inkább csak for­
malitás és Ó is meg van arról győződve, hogy 
az eddig kötött valamennyi békekötés tarthatatlan 
és egy év múlva föltétlenül revízió alá kell venni

vádolja az angol kormány
ják, hogy állását nem híven töltötte be. E hó 
végén uj angol bizottság jön Budapestre, mely 
Hohler működését felülvizsgálja és jelentést 
tesz a msgyarerszági állapotokról.

A pápa súlyos beteg
Róma, junius 10. (N. St. t. j ) Olaszor­

szági híradások szerint a pápa sulycs termé­
szetű köszvényben szenvrd.

Az olasz éhség-zavargások
Zürich, junius 10 (Nemzeti St. tel. jel.) 

Az élelmiszer ellátás nehézségei miatt a bel­
politikai helyzet Olaszországban ulból sulyosb- 
bodott. Véres összeütközések napirenden van­
nak. így Lusitániában és Cividáléban megro­
hanták a hatóságokat. Egy rendörtisztviselőt 
és egy tüntetőt agyonlőttek. Udinében formális 
harcok fejlődtek ki, s egy tüntetőt agyonlőttek
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Miket csinált a lakáshivatal ?
i.

Idestova esztendeje lesz, hogy a debre­
ceni lakástiivatal dolgaival közérdekből foglal­
kozom. Vérláiiló igazságtalanságok egész hal 
mazata jutott kezembe, melyek kétségtelenül 
bizonyítják, hogy ez a hivatal nem szolgálta 
híven azt a célt, melynek szolgálatára felállit- 
tatott. De hogy is szolgálhatta volna, mikor 
már feláilitása pillanatában szabadkőműves ve­
zetés alá került? Már pedig közismert tény, 
hogy minden intézmény, melynek vezetését 
szabadkőműves páholytestvérek irányították, a 
desrukció, a szabadkőműves magánérdek, nem­
különben a zsidó faj érdekeinek szolgálatára 
kényszerüli. Itt a megfejtése annak, hogyan 
tudtak elhelyezkedni Debrecenben a háború éta 
bevándorolt zsidók végelátatlan csapatokban, 
mikor az idevaló, vagy hivataluknál fogva ide­
kötött keresztyenek százai hajléktalanok.

Tehette volna ezt a lai áslnvatal, ha rend­
szeres ellenőrzés alatt áliotl volna ? Bizonyára 
nem De a szabadkőműves vezeiés alatt állt hi­
vatal szabadon garázdálmodhatott éveken ke­
resztül. A panaszok mindig siket fü'ekre talál­
tak a szabadkőmüve- testvéreknél. Talán most 
az uj szellem, melyei Hubert O.tó kormány­
biztos főispán kép/isel, bele fog tekinteni a 
lakáshivatal működésének érdemi bírálatába is. 
Mert nem az a lényeg, hogy hány aktát intéz­
tek el. hanem hogyan?

I ne itt a Riskó Alajos esete. Ez a hang - 
szerkészitő iparos su'yos ezrekre menő káro­
kat szenvedett a lakáshivatal miatt Hivatalos 
akták bizonyítják ezt

Riskónak 3 lakószobából és mellékhelyi­
ségekből álló lakása volt Vigkedvü Mihály-u. 
13. sz. alatt, mely háznak Kertész Kálmán a 
tulajdonosa. Az apjáva’ és feleségével lakta a 
3 szobát, melvnek egyike a műhelye és rak 
tára. Már 1913 óta bérli a helyiséget évi 720 
korona bérért, melyet a háztulajdonos 2 év 
előtt önkényüleg 920 koronára emelt. (Az adó­
hivatalban vájjon tudnak-e erről?) A dolgok 
helyes megítéléséhez szükséges tudni azt is, 
hogy Kertész Kálmánnak a Risó Gyula-u. 19. 
sz. alatt is van háza, mely éveken át üresen 
állt és áll talán még most is.

Azzal indult meg a harc a bérlő és ház­
tulajdonos közt, hogy a háztulajdonos fia, ifjú 
Kertész Kálmán a családjával megszállott terü­
letről Debrecenbe jött. (Nőtlen fia, Kertész 
Lajos már 1918 októberében jött haza.) Nem 
fért a megszaporodott család és bár mehettek 
volna a saját tulajdonukat képező Rásó Gyula 
utca 19. sz. alatti házba is lakni, arra hivat­
kozással, hogy az messze (negyedórányira 1) 
van a máv. üzletvezetőségtől, nem mentek 
oda, az üresen maratt, ellenben igényt jelen­
tenek be a lakó (Riskó) egyik szobájára. A 
lakáshivatal 1919 október 27-én kelt 9579— 
1919. sz. határozatával „elrekvirálja* Riskó 
egyik szobáját, mire Kertész kibonlatja a falat 
és a maga lakásához csatolja a Riskó szobáját.

De még meg se száradt a malter a be­
falazott és az ujonan vágott ajtón, már a lakás­
hivatal 9918—1919. sz. határozatával 2 szobás 
lakást utalt ki ifjú Kertész Kálmán és családja 
részére Timár utca 17. sz. alatt, ahová be is 
költözött 1919 november 1-én. — ez alapon 
Riskó kérte visszautalni az elrekvirált szobát, 
mire a lakáshivatal 9995—1919. sz. határoza­
tával, mely 1919 november 5-én kelt, vissza­
utalta a bérlőnek Riskó erre újra visszahelyez­
tette nagy költséggel az ajtót és az előbbi álla­
potába helyeztette vissza a falat.

De a malter megint nem száradt meg, 
mikor a háztulajdonos nőtlen fia, Kertész Lajos, 
aki már 1918 novembere óta lakott szüleivel, 
1920 februárjában azon címen igényelte a 
Riskó lakásának égyszer már ekekvirált szobá­
ját, hogy ő modern ember, nem vetkezhelik le 
a szülei előtt, tehát külön szobára van szük­
sége. Hiába bizonyította Riskó, hogy Kertész 
Lajos nem menekült tisztviselő, mert már 1918 
novembere óta Debrecenben szolgál és szülei­
vel lakik, akiknek Rásó Gyula u. 19. sz. alatt 
szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló la­
kásuk üresen áll, a lakáshivatal 360—1920. sz. 
határozatával ismét „visszarekvirálta* Riskótól 
a már egyszer „elrekvirált“ szobát és jöttek 
megint a kőművesek, télviz idején a nagy 

betegen fekvő bérlőt bútorostul karhatalommal 
kitelepítették, kibontották a falat és áthelyez­
ték megint az ajtót.

Az elkeseredett Riskó erre fegyetmi föl­
jelentést tett a lakáshivatal ellen Mark Endre 
polgármesternél. Olyan vádakkal állott elő ekkor 
Riskó, melyeknek mindegyike emeletes disznó- 
ság. Bizonyiio ta, hegy a lakáshivatal hamis 
tényállás alapján járt el már az első határozat 
meghozatalánál, mert úgy tüntette föl, mintha 
4 szobás lakása lenne, holott csak 3 szobája 
volt. (Az első szemlét az 50 pénzes nevű Faragó 
dr előadó tartotta.)

Ez a nyilván hamis beállítás a kiinduló 
pontja a hajszák és járásbirósági p?rek egész 
sorozatának I A második szemle után, melyet 
Fehértóy temetkezési vállalkozó az egyik pol­
gári rendőrközeggel tartott, visszakapta Riskó 
a szobát. A harmadik szemlét a szabadkőműves 
Biró Jenővel együtt tartotta dr Faragó hivatalos 
óra után, mire másnap két háztulajdonos (sza­
bályellenes!) tartotta meg a szemlét: dr Sztan- 
kay Aba gyógyszerész és Békés nevű 50 pén­
zes magyar — de szabadkőművesek I

Minden vádja helytálló a feljelentésnek, 
amiről személyesen győződtem meg Márk 
Endre polgármester elrendelte a vizsgálatot és 
annak lefolytatásával dr Tóth Emil tanácsnokot 
(szintén zenész, vagyis szabadkőműves I) bízta
meg, aki maga is helyszíni szemlát tartott, 
tehát látnia kellett két szemével, hogy Riskó- ; 
nak igaza van, mert a lakáshivatal sérelmes i 
határozatainak egész sorozata turpisságon alap- j 
szik. Mégis mi történt? Tóth Emil tanácsnok 
jelentése dr Magost György tiszti főügyész- . 
hez (szintén zenész I) került jogi véleményre ' 
és hogy mit tartalmazhatott a Tóth Emil ta­
nácsnok jelentése, mutatja a tiszti főügyész 
jogi véleménye alapján hozott lo75-1920. sz. I 
polgármesteri határozat, mely igy szól:

„Riskó Alajos debreceni Vigkedvü Mi­
hály u. 73. sz. a. lakos a lakáshivatal ellen 
a fegyelmi eljárást megelőző vizsgálatot elren­
delni kérte. Ennek folytán dr Tóth Emil ta­
nácsnok által a kérvényben foglaltakra vonat­
kozólag a iakáshivatal ellen az előzetes vizs­
gálatot lefolytatta ttam

Minthogy a megejtett vizsgálat utján be­
szerzett adatok a fegyelmi vétség tényálladékát 
a lakáshivatal egyetlen tagjával szemben sem 
tüntetik fel, semmi alapot nem látok fennfo­
rogni arra, hogy a lakáshivatal bármely tagja , 
ellen a fegyelmi eljárást megelőző vizsgálat 
megindittassék.“

Ez a határozat 1920 április 3-án kelt; 
Márk Endre polgármester aláírásával hitelesi- j 
tette Riskó Alajos hangszerkészítő igy tudta • 
meg a régi közmondás igazságát, hogy „az 
ördögöt hiába jelentik föl a nagyanyjánál“.

Hogy mennyi igaztalanságot tartalmaz ez az 
ügy és milyen összefüggő lánca látható ebben ’ 
a csekélységben is a szabadkömives uralom- ■ 
nak, annak megítélését az o’vasóra bízom, ! 
ellenben az ügy aktáit Hubert Oltó kormány. ' 
biztos főispán ur rendelkezésére bocsájtom, i

i I, » 1 ’^2—^ I ~*-sssssBsácsss^s

.«sJavazat8zedő küldöttség! el- ' 
Hökök figyelmébe. A szavazó-urnákat a 
város f. hó 12 én szombaton hordatja szét a 
belterületen fekvő szavazóhelyiségekbe. A kül- i 
területi szavazóhelyiségek szavazó-urnáit a kül- | 
döttsági elnökök ugyanaz nap d. e. 8—12 ig

3-6 óráig vehetik' a városi levéltárban j 
(Városháza, földszint 5 ) Az I. kerületi válasz- ' 
tási biztos ez utón kéri az 1 —17. sz. szavazat- 
szedü küldöttség! elnököket, hogy a szavazó- ■ 
lapokat, borítékokat és irodai szereket szom- 
baton d. e. 8 -12-ig és d. u. 3—-6 óráig ugyan- j 
csak a városi levéltárban szíveskedjenek átvenni, !

Visszafizetik a pénzfelülbélyegzés al- * 
kaiméval benntartott 50 százalékot a köztiszt- I 
vise őknek, közszolgálati alkalmazottaknak 1 
ténylegesen szolgáló katonáknak, nyugdjas- és ! 
menekült volt köztisztviselőknek és azok özve- 
gyeinek, nyugdíjas katonáknak, katona özve- ; 
gyeknek és azok árváinak, ha a visszatérítést 
a Pénzügyigazgatóságnál benyújtandó kérvény- i 
ben 1920. junius hó 30 ig kérelmezik.

Bővebb felvilágosítást a pénzügyi palota I 
I. em. 9 sz. szobájában adnak.

HÍREK
Mi boldog 

debreceniek, mennyi földi jóban részesülünk! 
Alig mentek el a fess és snájdig román tisztek, 
akik sokunk számára oly kedvesse és kívána­
tossá tették az életet, jött a pénzfeliilbélyegzés, 
melyen milliókat kerestünk, aztán jött a finom 
cseh cipő, amelyen annyit megtakarítottunk, hogy 
vígan vehetjük a 80 koronás marha meg a 120 
koronás sertéshúst; most meg úgy halljuk: jön 
a fővárosi Royal Orfeum és kedves, kellemes 
nyári estéket fog szerezni nekünk Ah, mily 
igazán boldogok vagyunk!... Látni fogjuk az 
Orfeum világhíres művészi-programmjái, hal­
lani fogjuk kitűnő művészeit: a nagyszerű 
Virág- Blumenfeld Jenőt, a szellemes Szőke Sza­
kállt, a humor kifogyhatatlan mesterit, az is­
teni Solti-Sonnenschein Hermint. a jóizlés bá­
jos és gyönyörű kultiválóját És a többit, o 
Vágó-Hauereket, a Székely Schwartzokat, mind... 

' mind. Kár. hogy a drága Király-König Ernő 
nem jön velük! — Nos, igy is boldogok le- 

■ szünk mi, irigylésreméltó, szerencsés debreceniek! 
intünk rohanunk jegyet venni, hogy ki ne 
maradjunk és.. és ott legyünk mindannyian, 
kik érteni és élvezni tudjuk az igazi, magasz­
tos művészetet!

— Pados Jenő alezredes, a gyalog­
ezred parancsnoka e^en az utón búcsúzik Deb­
recen város tömörségétől. Oly hirtelen jött az 
elvonulási parancs, hogy nem volt módja és 
ideje személyes kézszontással válni el sok ked­
ves ismerősétől és barátjától. Mint ezredpa­
rancsnoka Seydl ezredes, úgy Pados alezredes 
is ittlétének rövid ideje alatt mindenütt csak 
rokonszenvet és ragaszkodást keltett; méltán 
fájlaljuk hát távozását.

Szomorú jelentés a magyar városokról. 
A polgármester a csütörtöki tanácsülésen je­
lentést tett a magyar városok kongresszusa 
szervezetének Budapesten tartott üléséről. Mé­
lyen lehangoló dolgokat hallottunk a tanács­
ülésen. — A magyar városok kongresszusának 
eddig 140 város volt a tagja, a békeszerződés 
után maradt 44 város, melyek közül csupán 8 
önálló törvényhatóság, mig 96 várost elszakított 
tőlünk a békeszerződés. Oly kevés városa ma­
radt a Darabmagyarországnak, hogy a tagdíjat 
4000 koronára kell felemelni, ha az eddigi 
szervezetei fenn akarják tartani. — A tiszti fő­
ügyész — igen helyesen I — fölvetette, hogy 
ilyen körülmények közt érdemes e fenntartani 
a központi hivatalt, e költséges szervezetet. A 
városok gyűlése megkereste a kormányt, hogy 
a városi választójogról és a városi törvényről 
szóló javaslatot, mielölt a nemzefgyü'és elé 
terjesztené, adja ki véleményezésre a városok 
kongresszusa állandó bizottságának.

— Van szalonna, de raktáron ! A tanács­
ülésen szóba került a zsirellátás kérdése is és 
a tanács egyik tagja elmondta, hogy a vágóhíd 
hűtője tele van elraktározott szalonnával. — A 
hentesek ugyanis a kész (hízott) sertéseket 
kénytelenek levágni, de csak a húsát mérik ki, 
ellenben a szalonnát elraktározzák. Tehát van 
bőven szalonna, mig a közönség köztudomás 
szerint 110, sőt 130 koronás áron tud csak 
vásárolni — jószivü láncosoktól, Már t. i. aki 
képes megfizetni ezeket a lehetetlen árakat. 
Vagy azt akarják elérni a szalonna felhalmozá­
sával, mig az éheztelés következtében az árakat 
még magasabbra lehet felsrófolni? Vágyéi 
akarják szállítani innen olyan helyre, ahol még 
nagyobb a zsirinség é* természetszerűleg még 
magasabb árakon lehet a fehérárut értékesíteni? 
A debreceni közélelmezési állapotok úgyis a 
legképtelenebbek. Hát lehet ezt tűrni tovább ? 
Felhívjuk e képtelen helyzetre a kerületi rendőr - 
főkapitány figyelmét, A hentesüzletekben alig 
van szalonna, ellenben a vágóhídi hűtők tele 
vannak vele. Hat nem árufelhalmozás ez ?

— Városi nyug- es keyydijasok figyel­
mébe. A városi számvevőség felhívja a városi 
nyug és kegydijasokat, hogy pénzlebélyegzés 
alkalmával kapott pénztári elismervényeknek 
>000 koronáig való visszafizetése végett elis- 

mervényeikkel és 1 koronás bélyeggel a városi 
számvevőség V. osztályánál 1. emelet 17. sz. 
szobában saját érdekükben f. hó 15-ig jelent­
kezzenek
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— Rend az élesztő-eladás te- 
r én Annyi panaszt, annyi keserűséget vá lóit 
kl a debreceni kiskereskedők körében hz élesztő 
« osztás terén lépten-nyomon felmerült egyen­
lőtlen bánásmód, hogy igazán elérkezett az 
ideje az anomáliák megszüntetésének. A Krausz 
és Rosenthal élesztőnagykereskedő cégek fele 
lőtten zsarnokoskodása véget ért azzal a mi­
niszteri rendelettel, mely az élesztő egyedárusi- 
trtgának jogát Debrecenben a Hangya szövet­
kezet részére biztosította. Tudjuk, hogy ezzel a 

tnaszok és keserűségek hostzu láncolata sza- 
k idt meg véglegesen.

A Hangya szövetkezet igazgatósága ez 
on hívja f i a debreceni kereskedőket, hogy 

élesztő iránti igényüket még ma (pénteken) je 
lentsék be nála írásban. Mértékadó a rendkívüli 
t gyasztási jegy.

— Védi a tanács a régi utcaneveket 
•Drumár János máv. főellenőr, a városi Zenede 
óraadó tanára beadványban kérte a városi ta- 
o'csot, hogy a városi Zenede alapítóinak 
(Farkas Ferenc, Csanak József és Komlóssy 
Lajos) emlékét úgy örökítsék meg, hogy a 
nevűktől nevezzék el a Vár, Nyomtató és Da­
rabos utcákat. A városi tanács úgy határozott, 
h.-gy a régi, történelmi nevezetességű utcane­
veket meghagyja, azonban a Zenede alapítói­
ra emlékét a Zmede épületében, esetleg 
emléktáblával ö.ökiti meg.

—- Felhívás rézgálic kiváltásra. Miután a 
p -renospora a szőllöben nagyon fellépett, fel­
hívja a városi számvevőség újólag a debreceni 
í-zőílöbirlokosokat, hogy a fennmaradt rézgá- 
itc utalványokból szükségletüket mielőbb fe­
dezzék. Az utalványok kiváltás« Városháza 
emelet 17. sz. szobában.

— Vasáruk kiosztását közbejött akadá- 
tyok miatt jövő héten kedd junius 15-ig kény- 
lélenek vigyünk beszüntetni. Jelzett naptól 
kezdve bármely debreceni lakos, aki mező­
gazdasági vagy kerti termeléssel foglalkozik, 
igényét délelőtt 8—12 és délután 3—5 ig be- 
ídentheti titkári hivatalunkban (Piac utca 61.). 
Debreceni Gazdasági Egyesület.

— „Maximális árak hatá'yon kivül helye­
ssé“ című közleményükre vonatkozólag a deb­
receni mészáros társaság arról értesít bennün­
ket, hogy a társaságnak vágómarha állománya 
mindössze 2 hasas tehénből és 4 darab üsző­
ből áll, több vágóállat-készlete nincsen. Ha a 
vidéken történtek vágómarha vásárlások és az 
ügynökök a „Debreceni mészáros társaság“ 
nevében eszközöltek vásárlásokat, visszaélés 
történt a társaság nevével, melynek megtorlására 
3 szükséges lépéseket megteszi a társaság. 
Hogy a közönség teljes tájékozást szerezzen, 
közöljük, hogy a társaság február 12-én Hajdú­
it orogon 8 és március 4-én Hajduszováton 4 
darab vágómarhát vásárolt csupán, amit a 
iársaság könyvei is igazolnak és ezen vágó­
marhák húsa a vágóhídon a közönség részére 
lett kimérve. A debreceni mészáros társaság 
(Szentesi. Nagy és társai bejegyzett cég) már 
25 éve áll fenn és a társaságnak nem tagjai 
Robitsek, Waldmann és Leitner mészárosok, 
Schwartz Ignác is csak rövid igéig volt a tár­
saság tagja, de már a múlt évben kilépett 
onnan. Közleményünk tehát nem erre a cégre 
vonatkozott.

— A Területvédö Liga felkéri mindazokat 
akik még a taggyüjtő iveket nem szolgáltatták 
vissza ho°u azokat folyó hő 15 ig Molnár 
Gyuia liga pénztárnoknál (Közgazdasági Bank) 
a délelőtti hivatalos órák alatt elszámolni szí­
veskedjenek. Elnökség

— Move közlemény. A Move főiskolai hall­
gatók f. hó 11-én d. u. 5 órára hirdetett ala­
kuló gyűlése a gazdászok junialisa miatt ké­
sőbb hirdetendő időre elmarad A titkár. — 
2. Kötelessége minden jó keresztyén 
magyar embernek a Move tagok sorába be­
lépni. Felvételi iroda Sas-utca 4. 11/2 Felvétel 
d. e. 9-töl 1 óráig.

— Cérna és selyem kesztyűk, friss gumi 
áru vizelet tartó, gumi harisnya, egyentartó, 
rnüláb, raükéz kapható: Vitárius, Prac-u J16..

— Margit-fürdö állandóan és egész nap 
njitva nők és férfiak részére.

— Uj I Hatóságilag engedélyezett nyak- 
kendőjavitó műhely csak Pété fia-u. 53.

— Nem kívánatos! A községi kötelékbe í 
való felvételnek eddig a legegyszerűbb módja 
az volt, hogy valaki házat vett és mint ház­
tulajdonos kérte a községi kötelékbe való fel­
vételt. így cselekedett Horvát Ignác is, aki 
Kolozsvárról költözött Debrecenbe, nyomban a 
házvételen kezdte és a községi kötelékbe va'ó 
felvételen folytatta. A városi tanács azonban 
elutasította, mert a rendőrség nem tartotta kí­
vánatosnak a kérelem teljesítését. Csakugyan 
itt a tizenkettedik óra, hogy a kellemetlen 
idegenek betelepülésének gátat vessen a városi 
tanács, mert maholnap teljesen zsidó kézre 
jut a Kálvinista Róma. Már is egész sereg 
utcája van a városnak, amely egészen gettho 
jellegű, ahol nyoma sincs a Kálvinista Róma 
régi, keresztyén -voltának és tisztaságának. 
Ezeken az utcákon idegen, fekete kaftános ala­
kok idegen nyelven köpködik a szót, az asz- 
szonyaik tolvajnyelven (Debrecenben a jiddis i 
az!) tereferélnek, s hoss.u letühintástincsü ; 
fiuk pedig idegen nyelven űzik szórakozásai | 
kát és csak akkor bújnak el a kapualjakba, 
ha sastollas magyar katonát látnak. A leghe- ■ 
lyesebb volna, ha legalább 20 évre visszame- ' 
nőleg felülvizsgálnák, kik és hogyan vétettek ! 
föl a debreceni polgárok közé ? Sok, kellemet- . 
len, éppen nem kívánatos elem csúszo l be a ’ 
községi kötelékbe. Nem ártana, ha ezentúl a 
tanács közhírré tenné, mielőtt határozna, kik 
kérik a községi kötelékbe vételt, hogy igy a 
közönség is ellenőrizhesse és a Intósagnak 
segítségére lehessen annak megítélésében, hogy 
valóban kívánatos e az illetőnek a községi 
kötelékbe való felvétele ?

— Szükséges-e a városi tejgazgazdaság? 
A városi tejgardaság tudvalevőig áltandóan 
deficittel dolgozik, miért is fölmerült az a 
kérdés, nem volna-e helyesebb feloszlatni? Ez 
ügyben a tejgazdaságot ellenőrző bizottság 
csütörtökön délután 4 órakor ülést tartott, me­
lyen a tejgazdaság megszüntetése mellett foglalt 
állást.

— Pálóczi Horváth Barnabás festőművész 
iskoláját Nagyerdő 3 sz. villájába helyezte. 
Rendeléseket s tanítványokat még elf ogad. Be­
iratások és rendelések naponta eszközöltetnek.

— Bafött kötöző hólyagpapir, kender­
spárga, milliós légypapir és szőllökölöző zsineg 
a legolcsóbban C s á t h y papirkereskedésében 
kapható, Piac-utca 8 sz. Telefon 296. sz.

— Már nem Péíerfia S3, hanem RA- 
kóczi-u. 23 alakítsa újjá rossz nyakkendőit.

Muszisf wens fogászati Pitiot 8ái-ilH n. n

Miwő gyilkosság Szabolcsban
Nagyszabású gyilkosság elkövetéséről sze­

reztünk tudomást, amelyet a közeli Nyírtass 
község határában 4 ismeretlen tettes követett el.

A gyilkosság a magyi határban levő 
Fülöp »anyán történt, ahol Hoffmann Salamon 
23 éves budapesti vállalkozónak szőlőkarókat 
készítettek a munkások. Fizetésük egy részét 
előző napokban kapták meg, a hiányzó ösz- 
szegre: mintegy százezer koronára nézve pe­
dig Ígéretet kaptak. Hoffmann a tanya bérlő­
jénél, Róthfeldéknél lakott, ahová a múlt csü­
törtök este négy fegyveres, katonaruhába öl­
tözött rabló hatolt be, akik közül az egyik 
csendőrnek adta ki magát s igy minden inci­
dens nélkül bejutott a szobába a bérlő enge- 
delmével, három társa pedig hint maradt. Bent 
azonnal támadólag lövésre készen tartotta a 
fegyvert, amelyet Rothfeld elkapott. Dulakodás 
kezdődött köztük, melynek hevében a rabló a 
bérlő egyik ujját leharapta, hogy fegyverét ki­
szabadíthassa. A bérlő felesége, a jelen volt 
gépész és Hoffmann tehetetlenek voltak, mert 
a 3 fegyveres alak őket és a tanyában lakó 
cselédséget is sakkban tartotla. A rabló, mikor 
már használni tudta fegyerét, rálőti ellenfelére, 
aki az oldalán ért sebesülés következtében rö­
viddel azután meghalt. A tettes azonban meg­
iszonyodhatott a kifolyó vér láttára, mert tár­
saival együtt nyomban elmenekült. Előzőleg 
még két lövést adtak le a közeli cselédlakásokra.

A nyirtassi csendőrség szigorúan nyomoz 
a tettesek után. Valószínű, hogy a tettesek azt 
a pénzt akarták elrabolni, amit a munkások fi­
zetéséből előző napról megmaradt s amit a 
lakásban sejtettek a rablók.

KIS HÍREK
A csehek a magyar Losonciul községgé 

degradálták, és igy a nagymultu város köz­
igazgatása cseh állami tisztviselők kezébe ke­
rült

Csödöt mondott a cseh közigazgatás a 
Felvidéken, ahol a nép már mindin tápláléká­
ból kifogyott. É'iség halál is nem egy fordult 
elő. Mindinkább érzik derék tótjaink, hogy a 
magyar Alföldtől elzárva, nem képesek meg­
élni. A fejlelt cseh gyáripar megfosztja őket 
attól a keresettől, amiben háziiparuk révén 
idáig részük volt.

A tál katonák Kassán tüntetőleg magyarul 
beszélnek és magyar dalokat énekelnek, Pár a 
legszigorúbban el van tiltva.

Eperjesen Spanyi (Sonnenschein) Arthur 
szerkeszt kommunista-izü cseh barát lapot. — 
Ezért a cseh hatóságtól havi 2000 korona fize­
tést húz. Na, nem nagyon kelendő a lap ; 
60 — 70 példányt tudnak eladni belőle.

Losoncon nagyon félnek a cseh hősök a 
magyaiok tárni dósától. Állandóan útra készen 
állanak, hogy idejében „visszavonulhassanak.“

Amerikában a magyarok 1 és fél miihó 
dollárt (kbl. 300 mi lió koronát) gyűjtöttek a 
Szibériában sinylődő magyar hadifoglyok haza­
hozatalának költségeire. C odálatra- és tiszte­
letreméltó az a megható ragaszkodás, amivel a 
nagy vizen túlra szakadt véreink viseltetnek 
szegény, elhagyott hazájuk iránt.

A bajor választások eredményekép 36 
különböző árnyalatú szocialista (egy közölök 
kommunirta) és 89 polgári pártokhoz tartozó 
képviselő kapott mandá'u not A berlini német 
birodalmi gyűlésen 96 többségi szociáldemok­
ratával 6 kom nun ista áll szemben. A birodalmi 
választásokon töob mint 21 és fél millió sza­
vazatot adtak le.

Franciaországban már a legtekintélyesebb 
lapok is bizonyítgatják, hogy a franciáknak is 
kétségtelenül érdekük, hagy Komárom, Pozsony 
és az egész magyar Felvidék minél előbb 
visszakérd jön Magyarországhoz. A Le Temps 
azt irja, hogy Franciaország érdeke „hozzá 
van kapcsolva Magyarország talpraáilitásához.“ 
A franciák is uj orientációt keresnek!

Az orosz szovjet helyzetét, miután a mun­
kások nem tudnak a parasztok ellenszegülése 
folytán élelemhez jutni, Lenin legutóbb kétségbe- 
ejlőnek mondta eay moszkvai munkásgyülésen.

Washingtonban, az amerikai Egyesüli- 
Államok fővárosában az amerikai ketbo’íkus 
püspökök a magyar katholiku? egyház sorsá­
val foglalkoztak. Felolvasták Csernoch bíboros 
hercegprímás levelét, melyben a világ katho- 
likusainak segítségét kéri hazája számára.

Általános sztrájk tört ki a csehországi 
Karlsbadban az éhínség miatt. Csupán az 

j élelmiszer üzletek vannak nyitva.
A zsidó kérdés sürgős rendezését követelik 

, a kijózanodott győri vasmunkások,
. ............ ...... ...i.i »lii. ' n.1.,.»■■!■»! .■■■■ i .Am»\ VéZZmZZ

Választási mozgalmak
A vágóhíd előtti térre szerdán este 6 órára 

I hirdetett politikai gyűlés dr Bernolák Nándor 
i halaszthatatlan más elfoglaltsága miatt nem tar- 
; tatott meg. A Kér. Nemzeti egyesülés pártja 

értesiti tagjait, hogy a gyűlést ma pénteken 
este 7 órakor fogja megtartani a Molnár féle 
vendéglő előtt.
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Rovatvezető: ZIVUSKA JENŐ dr

vígszínház ■
Péntek : Farsang tündére, operett.

i

Kedd .n A farsang tündére cirnü három- 
i felvonásos operettet mutattak be a Vigszin- 
j házban Thémája, hogy miként táncol egy szép 
■ fiatal öive <y: a farsang tündére az érdek és a 
' szerelmi házasság két örvénye közt. Persze az 
i utóbbiba szédül bele, amihez neki különben 

gratulálunk. A zene a cirkuszt juttatta eszünkbe, 
hol szép lovak forognak, keringenek ilyen csi­
lingelő muzsikára.
Színházi és mozgószinházi irodák jelentése.

* A Szibériában sínylődő hadi fog 'yaink haza­
szállítására fordítja az Aranyszinpad a szerda 
esti bevitelének tiszta jövedelmét. Minden jegy
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APRÓ HIRDETÉSEK

MEGNYÍLT
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jobb csapata címéért 
DTE nagyerdei sport-

rü»i 
van

a VicazinházbaH
Jenő Budaptst 

társulata 3 napra
I Berky Kató

FORGÁCS I 
. MUÉRáS, BáŰblüS-atPxd

Koros Sándor 
liill-iuti DzleliHB Plae-í.M. 
baját készítést! elegáas féx‘i 

öltönyök kaphatók.

Mocsárt László 
ref ig tanító.

Előnyös idény és havibérletek 
válthatók. A fürdés beosztása reg. 
6—8-ig férfiak, 8 1-ig hölgyek, 
délután 1—7-ig férfiak részére.

NYILTTER
A .Fehér Újság' 12-ik számában megjelent „A 

s ónok testvér" cím alatt kSzölt cikk azon állítása, 
hogy nint u szabadkőműves páholy tagja kerültem 
volna az ipariskolához óraadóul nem igaz. A sza­
badkőművesek egvik páholyának sem voltam soha­
sem a tagja.

A törvényszék ötös tanácsa tegnap tár­
gyalta Gita Simon oláh ajkú földmives bűn­
ügyét, aki a megszállás alatt a Karap és Balogh 
taayákra vezette az oláhokat, ahol azok búzát, 
jószágai s más dolgokat rekviráltak. Minthogy 
ebben az esetben a bíróság hűtlenség bűntettét 
látja fenforogni, az iratokat átteszi a gyorsí­
tott ötös tanács elé az idevonatkozó miniszteri 
rendelet alapján.

Felesbe
kiadó hadházi halárban 
64 hold szántóföld. Érte­
kezhetni Arany János-u 

33. szám.

Iparosok figyelmébe!
A keresztény nemzeti egyesülés párt a nagy 

iparos gyűlést tart folyó hó II én, pénteken 
este fél 8 órakor a városháza dísztermében. 
Tárgysorozat: I. Az uj ipartörvény revisiójá- 
nak ismertetése. 2. Az iparosság állásfoglalása 
a mai politikai elhelyezkedésére. 3. Beszédet 
mondanak ; Dr Bernolák Nándor, Pröhle Vil- 
■’••• Milotai István, orssággyöl. képv.-jelöltek.

Debrecen város 
fog küzdeni vasárnap 
telepén a DTE és DVSC. A vasú as csapat s 
bajnokságnak biztos nyerője; csupán csak a 
helyezésekért folyik küzdelem, azonban ha a 
DTE ezen mérkőzést, amelyre lázasan készül 
a vasutasokkal nemben megnyeri, a leg­
jobb debreceni football-csapat cimet kapja 
mivel pont száma a bajnok-csapatéval egyenlő 
lesz I — Ebben az esetben a DVSC csak utol­
érhetetlen goól arányával nyeri meg a bajnok­
ságot Viszont ha a DVSC ezen mérkőzését is 
megnyeri, akkor veretlenül f.jezi be a szezont 
és nagy forral nyeri az első helyzetjét a baj 
noki tisztának. Jegyek előre válthatók: Blattner 
ékszerész Ke ssuth u. 4 és Megyeri fodrász üz­
letében Piac utca.

-

Mindennemű kalaptisztitást é* alakítást elfogad

M. Nagy Mihály
kalapos mester Pétorfia-u. • (Saját hin.)
A ref. fögimnáiiumma) szemben. Ugyanott ál­
landó nagy vál.satéh kész kalapokban. -

Péntek - vasárnap
JUDEX III.

Harmadik rész
A halott kéz.

4 felvouí»
f'óHMeplő: Kaié ‘.‘resté

Előadások 7 és ti-kor.

Minden poklon at. 
tiiindortörtPiiFt ti fplvoná:

Előadások 5, 7 és 9-k .

Eladó tanyásbirtok
Ujlétai ligetben a Haláp mellett 37 kát hold 
homok 2 szobás !a*ás, pince, istálló, szöflő 
■yÜMöiesö.eel őszi átvételre eladó, Dersó I..

róthy-utca 19

Tűzifát
minden mennyiségben házhoz szállítok 
ölenként és aprítva tnétermázsánként 

Polyánszhy Oreszt tűzifa KereskEdö 
MíRiós-u. gégén, SzoiiosMtl.és Fiacz-u. 58.

Ugyanott faszén is kapható.

Ata közelebb hozza hozzánk Szibériában szert 
védő testvéreinket.

* Fartang lindére operett újdonság ma 
ma negyedszer kéről színre a Vígszínházban 
A szép zenéjü operett ének és tánc számai ál- 
tslános érdeklődést keltenek

* Nemzeti Rayal Orfeum 
Szombaton kezdi meg Virágh 
kedvenc komikusa és művész 
•erjedő vendégjátékát. Műsoruk 
Vályi Nagy Géza versét szavalja. 2. A fénykép, 
Karinthy Frigyes tréfája 3 Radó Sándor ui 
kupiéi. 4. Radó és Forgács tréfás duettje 5. 
Qombocz Vilma szóló műsora 6. Heneida és 
Boncida duett, 8 Csicsóné, angol magyar tánc­
móka, Zerkovitcztól 9. Virágh Jenő saját mű­
sorával. 10. Hordár! Mihály István kis komé 
diája. Jegyelővétel.

* Tisza Karola, a budapesti Királyszinhá? 
volt ünnepelt primadonnája kedden mutatkozik 
be a Cigányprímás operettben

* A mozikban a k*vetkező műsorok ke­
lőinek bemutatásra: Uránia, Judex III, .a ha­
lott kéz* kalandor történet 5 felvonásban. — 
Az Apollóban, „Egy dollárkirályné kalandjai“ 
IV., .Minden poklon keresztül“ amerikai ka 
lindortörténaí 6 felvonásban. — Az Aranybika 
móriban, „A Piave hőse* Wildvest Cowboy 
történet 5 felvonásban

Ham-Ham az utóiéihetetlen amerikai ko 
mikus ma az Arany-Bika moziban.

Értesítés t
A Debreczeni Keresztyén Kisgazda- és 

Eöldmivespárt értesíti a párthoz tartozó vá­
lasztópolgárokat és polgárnőket, hogy a válasz­
tás körűi felmerülő minden olyan ügyben, mr 
a választók előtt kétesnek látszik, vagy melyen 
eligazodni nem tud, a legnagyobb készséggel 
ad mindenféle felvilágosítást a párt titkári hi­
vatala Piac-u 7-ik sz. a. helyiségében.

A phrt elnökség*

pezó
a hajduszováti 40. i 
gatlant. zárt irásbel 
nos szóbeli árverés

Ajánlat tehető 
tnegbeíi, a 12 Iagbirtokra kiilön-külön, vala­
mint az I 9 tagbirtoknak, a parcellázási terv­
ben feltüntetett 117 parcellájára ugyancsak kü­
lön külön.

Kikiáltási ár katasztrális holdanként 6000 
korona, az egész birtokra 28,449.000 korona.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, 
illetve magasabb ígéret esetén ez ajánlati összeg 
10 százaléka ”

Írásbeli zárt ajánlatokon a bánatpénz le­
tétbehelyezése szabályszerűen igazoltatandó.

Részletes árverési feltételek, valamint a 
birtok és az egyes tagbirtokok, illetve parcel­
lák fekvését feltüntető térképek, továbbá a 77 
parcellán levő felülépitmények leltára a városi 
számvevőségnél (Városháza emelet 10. sz. a.) 
a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

írásbeli zárt ajánlatok 1920 évi 
junius hó 21-én, déli 12 óráig a vá­
rosi számvevőséghez adhatók be.

Nyilvános szóbeli árverés 1920 
évi junius hó 22-én (kedden) dél­
előtt 10 órakor a városháza tanácstermé­
ben (emelet 34. sz.) fog megtartatni.

Debrecen. 1920 junius 8.

A városi tanács.

Bélyeqzógyaré« vésd 
intézet

PAULÓ I.
Batthyányi-u. 22

10751 -1920.

Árverési hirdetmény
Debrecen sz. kir. város a tulajdonát ké 
4741 kai. hold 825 négyszögöl területű 

. betétben bejegyzett in­
ajánlatok. illetve nyilvá- 
tján eladja.
i egész birtokra egy tö- 

12 iagbirtokra kiilön-külön 
9 tagbirtoknak

Romlott 
tengerit a gabonagy*,tet 
országos kormánybiztos, 
ságának engedélyével vasa 
a Haltenyésztő részvény, 
tarkaság’Egyháztér 6 sz

Házvezetőnőt 
intelligensét, keresztyent 
keres azonnali belépésié 
magános, idősebb ur 6. 
A f .zésben, bevásárlás- 
ban segíteni kell. Cir i 

kiadóhivatalban

ÉDTCQIT HÍV 1‘ ,‘*la8kert '■ tnlLOllJUA P^árait: hogy junius hó 
____________ II-én, pénteken d. u. b 
orakor, a Tégláikért Szepesi-u. 49. sz. csősz­
háznál NEPG>ÜLÉST tart a Keresztyén 
Nemzeti Egyesülés Pártja. Beszél : Dr Pröhle 

Vilmos képviselőjelölt.

í A szabolcsvármegyei „ERZSÉBET“ köz- I
? kórházban Nyír- X | X M Sí és
I egyházán több OpOIOflO egy I

J ügyes szakácsnő felvétetik. >

Cukorborsó 
hüvelyes naponta délelőtt 7 12 , ráig és délután 
3 6 óráig nagyobb mennyiségben is kapható 

kilogrammonként 5 koronáért
a MACSI URADALOM Hatvan utca 1. szám alatti 
zöldségiizletebeii és Félegyházy János Ferenc 
József-ut 65. szám alatri füszerűzletében.

IBIM BIKA MOZI
Péntek vasai nap 3 napig 

A Prairie hőse
Wild West történet 5 felv. Főszereplő F K Lin 

coin, Amerika kedverec.
Előadások 7 és 9 órakor

Értesítem a n é közönséget, hogy a 
Gizella fürdőt a nagvállomással szem­
ben újonnan s modernül átalakítva 
saját vezetésem alatt megnyitottam 
Férfi góz d e fél 7-től d. u, 12-ig 
Női gór d. u. fél 2-től n. u. 6 ig
Vasáraapegész nap férfi gőz. Kádfürdő 
egész nap nyitva. A n. é. közönség 

pártfogását kérem.

Sóvágó Antal, bérlő

iKarlsbadi sói
■ üvegekben, kristályos és tö- J
® rött minőségben megérkezett ■
! KAPHATÓ

■ Kontsek Gézánál, Kossuth-utca. I
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■J

APOLLO
Péntek—vasái nap

Egy dollarhirályno 
Kalandjai

Gizellafürdő
Petőfi tér nagyállomással 
szemben MEGNYÍLT.


